

Transcript Corrections Requested by Witness

Transcript Reference (page #, line #)	Change Requested
Page 8, line 11	Change: "would be" to "was"
Page 21, line 2	Change: "original" to "earlier"
Page 21, line 16	Delete: "procurement"
Page 22, line 4	Change: "early in the process" to "early"
Page 37, lines 21-23	Change: "would step up to the higher share that the new budget was going to require" to "formally approve the funding of LRT"
Page 38, line 1	Change: "can't" to "couldn't be"
Page 44, line 10	Delete: "No, that is correct"
Page 45, lines 7-8	Change: "agree to a third of the increase in the budget" to "formally approve the funding of LRT"
Page 46, line 25 to page 47, lines 1-4	Delete: this answer is incorrect, as clarified by the changes to page 37, lines 21-22; page 44, line 10; page 45, lines 7-8; and page 47, line 8.
Page 47, line 8	Change: "Yes, they did" to "the Province capped their funding commitment to the original \$600 million, consistent with the federal government."
Page 66, line 12	Change: "Executive" to "Corporate Services and Economic Development Committee"
Page 66, line 14	Change: "Executive" to "Corporate Services and Economic Development Committee"
Page 79, line 20	Change: "Executive" to "Corporate Services and Economic Development Committee"

*Any purely typographical corrections will be made in the body of the transcript.